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صمة
العا

 

  السؤال الأول:

 * استخدم البيانات في الجدول المجاور ثم أوجد:

 
 المبيعات في الساعة الواحدة بالدينار في أحد المحلات

 15 المحل الأول
 7 المحل الثاني

 12 المحل الثالث
 8 المحل الرابع

 13 المحل الخامس

وانية
لفر

 ا

 5إذا كانت أسعار   السؤال الثاني:
دراجات هوائية بالدينار الكويتي 

 44،  30،  64،  30،  32كالآتي:
 فإن:

 

ولي
 ح

  السؤال الثالث:
 دراجات هوائية بالدينار كالآتي: 6* إذا كانت أسعار 

 فأوجد ما يلي: 14،  13،  13،  9،  2،  9
 

هراء
الج

 

  :الرابعالسؤال 
 12،  7،  5،  3،  3ترتيب البيانات:     5،  3،  12،  7،  3* أوجد لمجموعة البيانات التالية: 

  3المنوال =         9=  3 – 12المدى =  .1

 6=         =                             =                   =المتوسط الحسابي       5الوسيط =  .2

كبير
ك ال

مبار
 

 امس:السؤال الخ
 :ة* أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالي

12  ،14  ،12  ،19  ،18 
 

 15=         =                              =                   =المتوسط الحسابي 

 
 

 الوسيط والمنوال والمدى والمتوسط الحسابيالوحدة الأولى: 

3  +3  +5  +7  +12 
5 

 مجموع القيم
 عددها

 مجموع القيم
 عددها

12+14+12+19+18 

             5 

30 

 5 

75 

 5 



دي
لأحم

ا
 

 سادس:السؤال ال
  * أوجد المدى والمنوال والوسيط والمتوسط 

 الحسابي لمجموعة البيانات التالية:
4  ،11  ،7  ،5  ،4  ،5 
 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

  :السابعالسؤال 
 قيم التالية:لمجموعة ال المتوسط الحسابي* أوجد 

3  ،4  ،6  ،5  ،2 ،7  ،9  ،12  

 
 6=           =                                   =                   =المتوسط الحسابي 

 
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  :الأسئلة الموضوعية * 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 مبارك الكبير   المنوال يساوي الوسيط                5،  5،  3،  5، 2في مجموعة البيانات التالية     1  

 ؛ 4وأصغر قيمة هي  19إذا كان المدى في البيانات الإحصائية يساوي     2  

                15فإن أعلى قيمة لهذه البيانات تساوي         

 التعليم الخاص  

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:ثانيًا: 

 حولي هو: 9،  4،  6،  1،  7،  3،  5الوسيط لمجموعة القيم:      3  

           8             4           1              5 
ج ب أ

 ـأ
 د

 ب أ

 ب أ

 مجموع القيم
 عددها

3+4+6+5+2+7+9+12 
                8 

48 

 8 



 

صمة
العا

 

  السؤال الأول:
  الجدول أدناه ثم أجب:استخدم البيانات في 

 اصنع تمثيلا بيانيًا بالخطوط .1
 
 
 
 
 
 
 

عدد زوار المركز العلمي يومي الخميس مجموع أوجد  .2
 زائر 900=  300+  600=  والأحد

 عدد زوار المركز العلمي اليوم

 600 الخميس
 500 الجمعة
 700 السبت
 300 الأحد

وانية
لفر

 ا

استخدم البيانات الواردة في الجدول أدناه لتصنع تمثيلا بالأعمدة المزدوجة، ثم استخدم هذا التمثيل  السؤال الثاني:
 البياني للإجابة عن السؤال التالي: 

 
 
 
 
 
 

 
 

 " سادس أول" ن قبل الظهر وبعد الظهر أكبر؟ و في أي فصل كان عدد الذين يقرؤ 

 ن القرآنو عدد الذين يقرؤ 

 بعد الظهر قبل الظهر الفصل
 5 10 سادس "أول"
 6 8 سادس "ثاني"

ولي
ح

 

 الكتب التي أصدرت                                                                          السؤال الثالث:
 عمدة فيما يلي:                                       لأاستخدم التمثيل البياني با

 
 
 ) ب ( ما هو مجموع ما تم إصداره من جميع الكتاب الثلاثة؟ 

    
   

                                                                               

          
 الكاتب الثالث        
          
 الكاتب الثاني        
          
 الأولالكاتب         
          

8  7   6   5   4   3    2   1   0 

التمثيلات  –المدرجات التكرارية تابع الوحدة الأولى: 
 البيانية



هراء
الج

 

 السؤال الرابع:
* استخدم جدول التكرار أدناه لتصنع مدرجا 

 :   تكراريًا
 أعمار زوار السيرك

 التكرار علامات العد الفئة
 3إلى أصغر من  0

 
2 

 6إلى أصغر من  3
 

6 
 9إلى أصغر من  6

 
5 

كبير
ك ال

مبار
 

: * السؤال الخامس:   أكمل جدول التكرار التالي واصنع مدرجاا تكراريًا

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

  :تمثيلاا بيانياا بالخطوطاستخدم البيانات الواردة في الجدول أدناه؛ لتصنع  السؤال السادس:

 عدد الصحف بالملايين السنة
2012 12 
2013 10 
2014 8 
2015 5 

 

  



 

 

 

  

 الأسئلة الموضوعية * 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 6يساوي  11،  7،  5،  9،  9المدى لمجموعة القيم      1 
  

 العاصمة

 30يساوي فإن طول الفئة  20إلى أقل من  10ذا كانت الفئة من إ    2 
  

 الفروانية

 5(؛ فإن طول الفئة يساوي  14إلى أصغر من  10ذا كانت الفئة  ) من إ    3 
  

 حولي

 في التمثيل البياني المقابل:    4 

الشهر الذي بلغ عدد النسخ 
نسخة هو  600المباعة للمجلة 

 شهر مارس

  
 

 

 الجهراء

 بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:ثانياا: لكل 

     أسلوب تمثيل البيانات في الشكل المجاور هو:     5  

وانية
لفر

ا
 

 الأعمدة            المدرج التكراري            المصورات            بالخطوطالتمثيل البياني            

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

ج ب أ

 ـأ
 د



 

  

صمة
العا

 

 اكتب:  9.135من العدد  السؤال الأول:
 جزء من ألف 135صحيح و  9الاسم اللفظي الموجز للعدد:  -1
 9.14العدد مقرَّبا لأقرب جزء من مئة:  -2

هراء
 الج

 أكمل:  7  392  540  001من العدد  السؤال الثاني:
 7  392  500  000العدد مقربًا لأقرب مئة ألف  •
 300 000 000    في العدد  3القيمة المكانية للرقم  •

دي
لأحم

 ا

 أكمل: 16  540  003من العدد   السؤال الثالث:
 3ألف و  540مليون و  16الشكل الموجز للعدد هو  •
 ألف 500هي  الموجزبالشكل  5المكانية للرقم  القيمة •
 10 000 000هي  1القيمة المكانية للرقم  •
 17 000 000هو  آحاد الملايينالعدد مقربًا لأقرب  •

ولي
 ح

 السؤال الرابع:
 36.004أجزاء من ألف بالشكل النظامي هو  4صحيح و  36* العدد العشري 

 63.259 لأقرب جزء من ألف يساوي 63.2587* العدد 
 8 000 000هي  54376289* القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط في العدد 

 0.000007+ . 0.003هو  0.000307* الاسم المطول للعدد 

ص
الخا

يم 
لتعل

 ا

  السؤال الخامس:
 أكمل: 38.4712من العدد 

 30+  8+  0.4+  0.07+  0.001+  0.0002               الاسم المطول للعدد .1
     0.4    في العدد 4القيمة المكانية للرقم  .2

 38.47    العدد مقربًا لأقرب جزء من مئة .3

وانية
لفر

ا
 

 السؤال السادس:
                                        0.03،  1.5،  0.16 تنازلياا:رتّب الأعداد التالية ترتيباا 

 0.03،    0.16،   1.5    الترتيب التنازلي هو:

هراء
 الج

 السؤال السابع: 
:  رتّب الأعداد التالية ترتيباا تصاعديًا

0.6   ،0.15    ،0.1 
 0.6،     0.15،   0.1الترتيب التصاعدي هو: 

 ( 5-2،  4-2،  3-2،  2-2،  1-2البنود )  -الوحدة الثانية  



 الأسئلة الموضوعية  *
 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 مليارات 9هي  3   951  106  472في العدد  9القيمة المكانية للرقم    1  
  

 الفروانية

 مرتبة ترتيبًا تصاعديًا 5.821 ، 5.698،  5.624الأعداد:    2  

 
 حولي 

 ثانياا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 العاصمة    هي: 94  357  120في العدد  9القيمة المكانية للرقم      3  

 مليار 90            مليار 9            ملايين 9            مليون 90           

 مبارك الكبير بالشكل الموجز هو: 32 000 000 043اسم العدد     4 

 43مليار و  320           43مليون و  320            43مليار و  32             43مليون و  32          

 الجهراء :هو 517مليون و  720مليارات و  5الشكل النظامي للعدد     5 

           5720517             5720000517            5720000175            5720517000 

 الأحمدي :لأقرب جزء من عشرة فإنه يساوي تقريباا 8.273عند تقريب العدد     6 

           8.3             8.27            8.2            9.2 

 الأحمدي أعداد مثلثية فإن العدد المفقود يساوي: 10، .......... ،  3،  1إذا كانت    7 

           7             5            6            4 

 الخاص التعليم بالشكل الموجز هو 35 000 000 023العدد     8 

 23مليار و  350            23مليون و  350            23مليار و  35             23مليون و  35           

 

 

  

ج ب أ

 ـأ
 د

 ب أ

 ب أ

 أ
ج ب

 ـأ
 د

 أ
ج ب

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د



 

 

 

هراء
الج

 

 أوجد ناتج كلا مما يلي:   1 
           5 3 0 1 7  

دي   8 4 7 2+         
لأحم

 ا

  أوجد الناتج:    2  
   4.228  +17.03  
 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 41.03+  65.412 أوجد الناتج:    3  

وانية
لفر

ا
 

 أوجد ناتج طرح ما يلي:   4  
3.4527 – 1.79 

 

كبير
ك ال

مبار
 

 أوجد مجموع إنتاج الدول الثلاث    5  
 من النفط؟      

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 إنتاج النفط بالمليون برميل
 إنتاج النفط الدولة
 9.2 السعودية
 2.64 الكويت
 0.181 البحرين

هراء
 الج

 2.8   = 6.5 – 9.3  أوجد ناتج:    6  
   9.3  
- 6.5 
   2.8 

صمة
العا

 
 

ديناراً، فكم ديناراً  19.85ديناراً صرفت منها  45مع فاطمة       7  
 تبقى معها؟

  19.85 – 45.00= 19.85 – 45= ما تبقى مع فاطمة 
 ديناراا 25.15=                     

 - 
ولي

 ح

  استخدم الجدول:      8  
بكم تزيد مساحة الوطن 

 الصين؟العربي عن مساحة 

 2المساحة بالمليون م المكان
 14.21 الوطن العربي
 10 قارة أوروبا
 9.6 الصين

 الأسئلة الموضوعية:  لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 الفروانية باستخدام التقريب إلى أقرب عدد كلي هو: 2.51+  3.6+  9.3ناتج التقدير لجمع الأعداد      1 
           17            16            15            12 

 حولي = 1.4+  5.6     2 

             1.1             6.9             7                                             4.6 

 الأحمدي لأقرب جزء من عشرة فإنه يساوي تقريباا: 8.273عند تقريب العدد      3 
           8.3             8.27            8.2            9.2 

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

 ( 9-2،  8-2،  7-2،  6-2البنود )  -الوحدة الثانية  تابع 

79507 



 

دي
لأحم

ا
 

 :أوجد الناتج موضحاا خطوات الحل   1 
604  ×57 = 24428 

 أوجد ناتج ما يلي:  2 
2.8  ×1.3  =3.64 

كبير
ك ال

مبار
 

صمة
العا

 

 :أوجد الناتج موضحا خطوات الحل  3 
2.63  ×5.4 = 14.202 

    263 
 ×54 
   1025 
  13150 
   14202 

 أوجد الناتج موضحاا خطوات الحل:  4 
4.78  ×2.3 = 10.994 

    478 
 ×23 
   1434 
  9560  
   10994 

هراء
الج

 

وانية
لفر

ا
 

كليو   6دينار ثمنًا لكيلو جرام من اللحم؛ فكم تدفع ثمن  4.32إذا دفعت   5 
 جرامات من اللحم؟

ولي
ح

 

دينار، فكم  10.5إذا كان سعر متر القماش هو   6
 متر من نفس القماش؟ 7.5يكون سعر 

 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 0.8352=  3.2 × 0.261 أوجد الناتج:  7 
 

 الأسئلة الموضوعية:

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:أولا: 

 مبارك الكبير   ( 2+5)  × ( 2+3( = )  3+5)  × 2    1  

 ثانيًا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 الجهراء هو: 29 × 29أفضل تقدير لناتج     2  
           900             600              400                 60 

 الأحمدي هو: 19×  19أفضل تقدير لناتج       3  
           900              40              100                 400 

 التعليم الخاص (= 5+2)  × 3    4  
             (3+5× )  (3+2 )               (3×5+ )  (3×2 )                (3+5× ) 2                 (3+5× )  (2+5 ) 

 العاصمة (؛ فإن ن تساوي: 7 × 3( + )  6 × 3+ ن ( = )  6)  × 3إذا كان     5 
             3                  6                           7                 18 

 الضرب -  الثالثةالوحدة 

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

 ب أ

ج ب أ
 ـأ

 د



 

 

 

صمة
لعا

 

 :أوجد الناتج موضحا خطوات الحل  1 
1152  ÷36= 32 

 
 

 اقسم:  2 
567 ÷ 21= 27  

                                   027 
                                        567   21 

                                        -42 
                                        147 
- 147 
                                       000 

هراء
الج

 

رك 
مبا

كبير
ال

 

 أوجد ناتج:   3 
1.26 ÷ 0.6  =2.1 

                                   02.1 
                                        12.6   6 
                                        -12 
                                        006 
- 6 

                                     0 

 أوجد ناتج:  4 
26.08 ÷ 0.8 = 32.6 

                                     32.6 
                                        26.08   0.8 
                                           -24 

                                           020   
  - 16 

                                       048 
                      - 48  

                                00 

دي
لأحم

+ ا
ء  

لجهرا
) ا

 
ص

الخا
 +

  ) 

نية 
فروا

ال
 

 أوجد ناتج قسمة ما يلي:   5 
3.65 ÷ 0.5 =7.3 

 أوجد ناتج:  6 
63.45 ÷ 4.5  =14.1 

 
 

ولي
ح

 
 القسمة -  الثالثةالوحدة تابع 



 :الموضوعيةالأسئلة 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 العاصمة                  0.02 > 10 ÷ 2    1  

 الفروانية        1000؛ فإن ن =0.00206ن =  ÷ 2.06إذا كان    2  

 حولي        100؛ فإن ن =0.0206ن =  ÷ 2.06إذا كان    3  

 الأحمدي        100؛ فإن ن =0.027ن =  ÷ 2.7إذا كان    4  

 

 

  

 ثانياا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 الكبير مبارك    ؛ فإن ن =0.00715ن =  ÷ 7.15إذا كان      5  

           10            100            1000            10000 

 الفروانية           ؛ فإن ن =0.00206ن =  ÷ 2.06إذا كان      6  

           
1

100
             1

1000
             100            1000 

 الخاص التعليم =100 ÷ 4.5    7 

           45            0.45            0.045            0.0045 

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

 ب أ

 ب

 ب أ

 ب

 أ

 أ

ج ب أ

 ـأ
 د



 

 الأسئلة الموضوعية:

 

 ثانياا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 العاصمة :تساوي 3عندما ص =  9 ×قيمة التعبير الجبري ص       2  

           3            9            18                  27 

 الفروانية :يساوي 3حيث م =  8قيمة التعبير الجبري م +        3 

           24            11            5                 3 

 حولي هو: 15ب عندما ب =  × 3قيمة التعبير الجبري      4 

           75               45            5                                                   3 

 الجهراء =  3 ÷ 12+  6     5 
           6               10            18             21 

 الكبير مبارك س 81 27 9 3 القاعدة المستخدمة في النمط الوارد في الجدول المقابل هي:      6  

 ؟ 27 9 3 1

  3 ×س                                               3÷س            3س+               3-س           

 الأحمدي هو: 9ب عندما ب =  × 3قيمة التعبير الجبري      7  

           3               9            27                                             12 

صمة
العا

 

 33=  5 – 38=  2 ÷ 10 - 38=  2 ÷(  4+6)  – 38   أوجد ناتج ما يلي موضحاا خطوات الحل:  1 

وانية
لفر

 ا

 13=  4+  9=  2 ÷ 8+  9=   2 ÷(  6+2+ )  9       وجد ناتج ما يلي:أ   2 

ولي
 18=  6+  12=  2 ÷ 12+  12=   2 ÷(  7+5+ )  12: التزم بترتيب العمليات لتحسب قيمة  3  ح

كبير
ك ال

مبار
 

 2 ÷(  8+12× )  10=       أوجد ناتج ما يلي: ) مع كتابة خطوات الحل (   4 
                                                           =10  ×20 ÷ 2  =10  ×10  =100 

يم 
لتعل

ا
ص

الخا
 

 7=  4+  3=  4+  6 – 9=  4+  2 × 3 – 9      يلي:التزم بترتيب العمليات لتحسب ما    5 

دي
لأحم

ا
 

 17 = 3+  14=   3+  2 × 7=   3( +  0.5 – 2.5)  × 7 أوجد الناتج:   6 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 التعليم الخاص   21تساوي  3س عندما س =  × 7قيمة التعبير الجبري     1  

 المتغيرات -ترتيب إجراء العمليات  -  الثالثةالوحدة تابع 

 ب أ

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ

 د

ج ب أ

 ـأ

 د



 

 تصنيف الزوايً
قياسها  زاوية لترسم المنقلةاستخدم  ) أ ( 

130 وصنّفها: 
 

 منفرجة)ب( نوع الزاوية: 

هراء
الج

 

 الزوايً المتقابلة بالرأس والزوايً المتجاورة
 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:   1) 

   ْ 50ك ب̂ ف ( = قياس )  المقابل:الشكل في 
 
 

ولي ب أ
ح

 

  استخدم الشكل المقابل لإيجاد ما يلي:    2) 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 في الشكل المقابل:     أكمل ما يلي      3) 

ص 
سي 

لمدر
ب ا

كتا
+ ال

مة 
اص

الع
15

2
 

 
  
 
 
 

          
                

  

 متكاملتانزاويتان  متتامتانزاويتان  متكاملتانزاويتان 
  4 0       

 ............. .= (ص    ) ق      من الشكل المرسوم أمامك:
 

ص
الخا

 

 120 د 90 ج 60 ب 30 أ

 القياس-الوحدة الرابعة 

، 



( 5               
هراء

الج
 

 استخدم البيانات على الرسم ثم أكمل:      6) 
 
 

دي
لأحم

ا
 

 استخدم البيانات على الرسم لإكمال ما يلي:      7) 

 
 

كبير
ك ال

مبار
 

 (8        

ص 
سي 

لمدر
ب ا

كتا
ال

15
5

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 مثلث متطابق الأضلاع

 
 
 
 
 
 
 
 

 متطابق الضعلينمثلث 

 
 
 

 الأضلاع مختلفمثلث 

  

 
120 

 ل^  م  سبالتقابل بالرأس مع 

180 -120=60 

 ل̂  م  سبالتجاور على مستقيم مع 

 



 رسم مثلث بمعلومية أضلاعه الثلاثة
 سم 7سم، س ع =  5سم، ص ع =  4ارسم المثلث س ص ع حيث: س ص =  ( 1) 
 
 
 
 
 
 

وانية
لفر

ا
 

 سم. 3سم، و ط =  4سم، د ط =  5ارسم المثلث د و ط حيث: د و =  ( 2 )
 
 
 
 
 

صمة
العا

 
ص

الخا
يم 

لتعل
+ ا

 

 سم. 5سم، أ جــــ =  3سم، ب جـــ =  4ارسم المثلث أ ب جـــ حيث: أ ب =  ( 3) 

 

ولي
ح

 

 سم. 3=  س ع=  ص عسم،  4=  س صحيث:  س ص عالمثلث  ارسم ( 4) 
 

 

 + 
دي

لأحم
ا

كبير
ك ال

مبار
 



 مجموع قياسات زوايً المثلث
 (  30+  90)  – 180في الشكل المقابل: قيمة م =  ( 1) 

صمة 60=  120 – 180=                                      
العا

 

 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة: ( 2) 
 
 
 
  

هراء
الج

 

    ْ 30 د   ْ 50 ج   ْ 130 ب   ْ 120 أ

 المضلعات ومجموع قياسات زوايً الشكل الرباعي 
 في الشكل المقابل قيمة ن تساوي:   1 )

 

كبير
ك ال

مبار
 

   ْ 30 د   ْ 50 ج   ْ 130 ب   ْ 120 أ
في الشكل المقابل س ص ع   ( 2) 

ل متوازي أضلاع أكمل ما يلي 
 حسب البيانات المدونة:

 
  

دي
لأحم

ا
 

 المقابل: أكمل ما يلي:من الشكل   ( 3) 

ولي
ح

 

 من الشكل المقابل: أكمل ما يلي:  ( 4) 
 

 =  د جـ طول

 =  (ب^  )  ق

 =  (جـ^ )   ق

 =  (أ ^  )   ق

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

¯

¯ 

 سم 4
60 ْ   

120  ْ  
120  ْ  



 من الشكل المقابل: أكمل ما يلي: ( 5) 
 

 د جـ    = طول 

 =  (ب^   )   ق

 = ( جـ^ )   ق

وانية
لفر

ا
 

 الشكل أ ب جـ د يمثل متوازي أضلاع أكمل ما يلي: ( 6) 
 ْ  70 = (جـ̂ )   ق

  ْ  110=  70 – 180=  (ب̂  )  ق •

 

 سم 7=  طول أ د •
 

كبير
ك ال

مبار
 

 (7 )  

هراء
الج

 

في الشكل المقابل، س ص ع ل  ( 8 )
 متوازي أضلاع أكمل ما يلي:

ولي
ح

 

 (9 )   

صمة
العا

 

 (10 )  

صمة
العا

 

¯

¯ 

¯

¯ 

 سم 4

 65  ْ  

115  ْ  

180 – 110  =70  ْ  

 أ^  ب  مبالتجاور على مستقيم مع 
70  ْ  

 متطابقتانفي متوازي الأضلاع كل زاويتين متقابلتين 



أسئلة اختيار من متعدد –الهندسية التحويلات   
  التحويل الهندسي الذي أجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو: ( 1) 

ص
الخا

 انعكاس ثم إزاحة د إزاحة ج انعكاس ب تدوير أ 
  التحويل الهندسي الذي أجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو: ( 2) 
 

هراء
الج

 

 انعكاس ثم إزاحة د إزاحة ج انعكاس ب تدوير أ
  التحويل الهندسي الذي أجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو: ( 3) 
  

كبير
ك ال

مبار
 

 تكبير د إزاحة ج تدوير ب انعكاس أ

  التحويل الهندسي الذي أجري على الشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو: ( 4) 
 

ولي
ح

 

 إزاحة د تدوير ج انعكاس ب انعكاس ثم إزاحة أ
 التحويل الهندسي الذي أجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو: ( 5) 

وانية
لفر

ا
 انعكاس ثم إزاحة د إزاحة ج انعكاس ب تدوير أ 

 الدائرة –خطوط التناظر 
 مركز الدائرة الموضحةن  أكمل الجدول التالي: -

ب  
كتا

ال
ص 

سي 
لمدر

ا
18

1
 

 

 الشكل الذي له خط تناظر واحد فقط هو: ( 1) 

صمة
العا

 المثلث المتطابق الضلعين د عمتوازي الأضلا ج المربع ب المستطيل أ 
 الشكل الذي له خطي تناظر فقط هو: ( 2) 

دي
لأحم

ا
 دائرة د مربع ج مستطيل ب مثلث متطابق الأضلاع أ 

 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، و ظلل ) ب (  إذا كانت العبارة خاطئة: 

ارك ب أ المربع له أربع خطوط تناظر ( 3) 
مب

 

ص ب أ للدائرة عدد لا نهائي من خطوط التناظر ( 4) 
الخا

 

 (5 )  

دي
لأحم

ا
 

 قطر د قوس ج وتر ب نصف قطر أ
 

 ب أ

 وتر

 نصف قطر

 قوس

 قطر



 القسمة( قابلية  1 – 5) الوحدة الخامسة 
 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:

  فيما يلي هو: 4العدد الذي يقبل القسمة على    1  

صمة
العا

 2314 د 1111 جــــ 1320 ب 3025 أ 

  فيما يلي هو: 5العدد الذي يقبل القسمة على    2  

دي
لأحم

ا
 557 د 92023 جــــ 2234 ب 36140 أ 

  فيما يلي هو: 9العدد الذي يقبل القسمة على    3  

ولي
ح

 6543 د 3999 جــــ 902 ب 79 أ 
 ( الأس 5-2) 

  1   10  ×10  ×10 = 

هراء
الج

 10 د 10 3 جــــ 3 10 ب 3×  10 أ 

  2   10  ×10  ×10  ×10 = 

وانية
لفر

ا
 100 د 4 10 جــــ 10 4 ب 4×  10 أ 

  3   8  ×8  ×8  = 

كبير
ك ال

مبار
 

 3 8 د 8+  2 8 جــــ 8 3 ب 3×  8 أ

  4   40  = 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 5×  2 د 5×  2 2 جــــ 2×  3 5 ب 5×  3 2 أ

  5    (0.2 )3  = 

ولي
ح

 0.8 د 0.006 جــــ 0.008 ب 0.6 أ 
 

 ( تحليل العدد إلى عوامله الأولية 3 – 5) 

 (          ✓عدد أولي          )      19العدد     (:   ( أو )   ✓* ضع علامة )  

وانية
لفر

ا
 

 ، 20أكمل شجرة عوامل العدد     1  
 

 باستخدام الأس =  20العوامل الأولية للعدد 

صمة
العا

 



 

 

استخدم الأس لكتابة عملية التحليل إلى العوامل الأولية      2  
 60للعدد 

 
 

كبير
ك ال

مبار
 

استخدم الأس لكتابة عملية     3  
 100التحليل إلى العوامل الأولية للعدد 

ولي 
ح

 

 ( العامل المشترك الأكبر  4 -5) 
  هو: 6،  4ع . م . أ للعددين    1  

هراء
الج

 12 د 6 جــــ 3 ب 2 أ 

 45،  20أوجد العامل المشترك الأكبر ) ع. م. أ ( للعددين     2  
 

ص 
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 ( المضاعف المشترك الأصغر 5 – 5) 
 ) موضحاا خطوات الحل ( 12،  8أوجد  م. م. أ للعددين     1  
 
 

دي
لأحم

+ ا
راء 

لجه
ا

 

 14،  8) م. م. أ ( للعددين   الأصغرأوجد المضاعف المشترك     2  

وانية
لفر

ا
 

 هو 12،  8المضاعف المشترك الأصغر للعددين    3  

كبير
ك ال

مبار
 

 36 د 24 جــــ 4 ب 16 أ
 6،  4المضاعف المشترك الأصغر ) م. م. أ ( للعددين    4  

ص
الخا

ء، 
لجهرا

ة، ا
صم

العا
 

 2 د 6 جــــ 12 ب 24 أ



  

 ( الكسور المتكافئة 1 - 6) الوحدة السادسة 
 * أكمل كلا مما يلي لتحصل على عبارة صحيحة:

) أ (      
7
) ب (                                           6=        4

15
24        =

 
؟؟؟  8

؟
 

 ( أو )(:  ✓* ضع علامة ) 

 (1  )    
3

10        ،
3
صمة ( كسران متكافئان                                                    )        5

العا
 

 (2  )    
3
5        ،

9
 ( كسران متكافئان                                                      )      10

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 ظلل الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:

 (3  )  
15
27   = 

ولي
ح

 

 أ
5
 ب  6

1
 جـــــ  3

5
 د  9

3
4  

 الكسور المركّبة والأعداد الكسرية(  2 - 6) 

( اكتب  1) 
1
في صورة كسر مركب  2 6

13
وانية  6

لفر
ا

 

 

 (: ( أو )  ✓* ضع علامة ) 

 (2      )
3
في صورة كسر مركب يساوي     1 8

11
كبير (  ✓)                                                        8
ك ال

مبار
 

 ظلل الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:

 (3     )
2
 في صورة كسر مركب تساوي: 4 3

دي
لأحم

ا
 

 أ
24
 ب  3

12
 جـ  3

42
 د  3

14
3  

 (4     )
2
 في صورة كسر مركب تساوي:   3 9

ص
الخا

 

 أ
15
 ب  9

29
 جـ  9

45
 د  9

29
3  

14 

3 

5 



 ( مقارنة الكسور والأعداد الكسرية وترتيبها 3 – 6) 

( الرمز الذي يجعل هذه العبارة صحيحة      1) 
3
5             

5
وانية > هو:    10

لفر
ا

 

 أو = (: <أو   >( قارن بوضع رمز العلاقة )  2) 

      

ولي
ح

 

 

 أو = (:  <أو   >(   قارن بوضع رمز العلاقة )  3) 

) أ (    
3
5                     

1
) ب (                           5

3
6                   

2
4  

هراء
الج

 

 رتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديً موضحا خطوات الحل:(    4) 
 
 
صمة 

العا
 

 (5    ):  رتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديًا

        
3
4                ،

7
8                     ،

5
6  

 
 
 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 ( رتّب الكسور التالية ترتيباا تنازلياا موضحاا خطوات الحل: 6) 

           
1
5                  ،

1
3                ،250. 

دي
لأحم

ا
 

< = 



 

 

 

 

 

 رتّب الكسور التالية ترتيباا تنازلياا موضحاا خطوات الحل:(  7) 

        
1
2    ،0.4  ،0.32 ،0.6 

كبير
ك ال

مبار
 

 ( الكسر في أبسط صورة 4 - 6) 

( اكتب الكسر     1) 
16
      في أبسط صورة     24

2
وانية  3

لفر
ا

 

 الإجابة الصحيحة:ظلل الحرف الدال على 
 ( أي من الكسور التالية في أبسط صورة: 2) 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 أ 

2
 ب  4

9
 جـــ  12

5
 د  20

7
15  

 ( ربط الكسور الاعتيادية بالكسور العشرية 5 - 6) 

( اكتب     1) 
3
وانية 0.6= في صورة كسر عشري     5

لفر
ا

 

 (: ( أو )  ✓* ضع علامة ) 

 (2       )
3
5  6   =6.2                                                                                  (  ) دي

لأحم
ا

 

 ظلل الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:

 (3     )
3

 في صورة كسر عشري:    25

صمة
العا

 

 0.102 د 0.012 جـــ .120 ب 1.2 أ

 (4     )
4

 في صورة كسر عشري يساوي:    25

هراء
الج

 25.4 د 0.16 جـــ 1.6 ب 4.25 أ 
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